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                           Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 
                       Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 22. 5820 
      
25/R/2022. 

Jegyzőkönyv 
 

Készült: Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 2022. november 24. napján – 1400 órai 
kezdettel – a Polgármesteri Hivatal Kozma Ferenc dísztermében megtartott rendkívüli nyílt 
üléséről. 
 
Az ülésen megjelentek: Pap István Tibor polgármester, Jeszenka Zoltán alpolgármester, 
Fekete Attila, Kovács István, Krcsméri Tibor, Magyar Tibor, Uj Zoltán képviselők 
 
Távolmaradását bejelentette: Hegedűs Béla Tibor, Tarkó Gábor képviselők 
 
Tanácskozási joggal megjelentek: Szentmihályi Ferenc jegyző, dr. Szabados Éva aljegyző, 
Laurinyeczné Hurguly Éva pénzügyi-gazdálkodási csoportvezető, Zsigmond Mónika adóügyi 
csoportvezető, Karsai Sándor műszaki-városfejlesztési csoportvezető 

Meghívott: Mitykó Zsolt társadalmi kapcsolatok, kommunikáció és kultúráért felelős 
alpolgármester, Verébné Sulyok Éva a József Attila Általános Művelődési Központ 
intézményvezetője 

Pap István Tibor polgármester: Köszöntötte a Képviselő-testület tagjait, a jegyző urat, 
aljegyző hölgyet és a meghívottakat. Megállapította, hogy a Képviselő-testület 5 fővel 
határozatképes, az ülést megnyitotta. Hegedűs Béla Tibor és Tarkó Gábor képviselő urak 
távolmaradásukat bejelentették. Krcsméri Tibor és Uj Zoltán képviselők később érkeznek az 
ülésre. Az ülés előtt került kiosztásra a víziközművek 2022 – 2036. közötti időszakra vonatkozó 
gördülő fejlesztési terv módosításáról szóló előterjesztés, melyet első napirendi pontként kér 
megtárgyalni. Ez alapján javaslatot tesz az alábbi napirendek megvitatására: 

1) A víziközművek 2022 – 2036. közötti időszakra vonatkozó gördülő fejlesztési 
terv módosításáról 

2) Kovács István villanyszerelő határozatlan idejű kinevezése 
3) Részletfizetési kérelem EFOP 3-9-2. 
4) Év végi bérkompenzáció 
5) Igazgatási szünet (szóbeli előterjesztés) 

 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek javaslata, módosító indítványa van a 
napirendeket illetően, azt tegye meg. Megállapította, hogy javaslat, módosító indítvány nincs a 
napirendeket illetően, ezért kéri, akik egyetértenek a napirendi pontokkal, kézfelnyújtással 
jelezzék. 
  
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 5 fő. 
A Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javasolt napirendeket 
elfogadta. 
 

1. napirendi pont: A víziközművek 2022 – 2036. közötti időszakra vonatkozó gördülő 
fejlesztési terv módosításáról 

 
Pap István Tibor polgármester: Az ALFÖLDVÍZ Zrt. (továbbiakban: Zrt.) 2022. november 
23-án megkereste azzal, hogy 2022. évi Gördülő Fejlesztési Terv módosítása kéri az 
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önkormányzattól. A Zrt. azt a tájékoztatást adta, hogy a „Mezőhegyes, Battonyai út 791. hrsz. 
– Kossuth u. 788/1 hrsz. közötti szakaszon, NA 90 KPE gerincvezeték fektetés (végvezeték 
összekötése) 160 fm hosszban” elmarad, mert helyette elkészült a Ruisz utcai ivóvíz hálózati 
rekonstrukció és tűzcsap kiépítése 13.3016.605, - Ft értékben, valamint megvalósultak a 
kerékpárút építés ivóvíz vezetékek terv szerinti kiváltási munkálatai. Ezen módosítások okairól 
telefonon tájékoztatta a Zrt. az önkormányzat ügyintézőjét, miután a levél átvétele után felhívta 
a cég illetékesét. Az írásos tájékoztatás azt is tartalmazza, hogy a Zrt. javaslata szerint a 2022-
2036. közötti időszakra vonatkozó Gördülő Fejlesztési Terv I. ütemben tervezett „Dózsa 
György u. közterületi átemelő gépészeti és elektromos felújítása” elmarad. Az előterjesztés 
tartalmaz egy határozati javaslatot, de most úgy gondolja, hogy ezt nem bocsátja szavazásra, 
mert az Alföldvíz Zrt. magatartása inkorrekt. A november 23.-án átvett levélre november 25.-
ig felelős döntést hozni nem lehet, és nem is kell. Nem érti, hogy miért nem valósul meg az 
említett két beruházás. Az alábbi levelet fogalmazta meg a Zrt.-nek: „A 2022-2036. közötti 
időszakra vonatkozó Gördülő Fejlesztési Terv módosításait 2022. 11. 23-án megkaptam, erről 
Mezőhegyes Város Képviselő-testületét a 2022. november 24-i rendkívüli ülésén tájékoztattam, 
azonban az ivóvíz és szennyvíz táblázatokban szereplő módosításokat részletes indoklás nélkül 
elfogadni nem tudjuk. Felkérem az ALFÖLDVÍZ Zrt.-t a módosítási javaslatok indokoltságáról 
adjon részletes tájékoztatást! A mielőbbi döntés érdekében kérem, a módosítást kiváltó 
tényekről legkésőbb 2022. november 28. 11:00 óráig adjanak részletes tájékoztatást annak 
érdekében, hogy azt a Testület a 2022. november 30-ai ülésén érdemben megtárgyalhassa!” 
Amennyiben az Alföldvíz Zrt. érdemben válaszol erre a levélre, azt a november 30.-i rendes 
ülésen a testület elé terjeszti. 
 
Kovács István képviselő: Számára a Battonyai úti munkálatok elmaradása elfogadható, az 
átemelő szivattyú felújításának elmaradása nem. 
 
Krcsméri Tibor képviselő 14:10 órakor az ülésre megérkezett. A döntéshozatalban résztvevő 
képviselők száma: 6 fő. 
 
Pap István Tibor polgármester: Régi a szivattyú, és maga a Zrt. javasolt cserét. Erre 
indokolás nélkül kivenné a tervből ezt a feladatot. 
 
Magyar Tibor képviselő: Szokta látni, hogy sokszor egy ember dolgozik, a többi meg nézi. A 
költségeket is emelni szokták az önkormányzat kárára, a munkát meg épphogy csak letudják. 
Kéri Karsai Sándor műszaki-városfejlesztési csoportvezető urat, hogy minden esetben 
egyeztessen az Alföldvíz Zrt.-vel, mielőtt bármilyen ásatást végeznek a városban, mert a 
városban folyó munkálatok, már így is kaotikus állapotot teremtettek. 

Pap István Tibor polgármester: Az a gond, hogy jelenleg munka sem folyik a Zrt. részéről a 
városban. Láthatóan vannak problémáik a munkaszervezéssel, de ez nem tartozik az 
önkormányzatra. Ő a tájékoztatást megadta, de döntést nem kíván hozni. Méltatlan helyzetben 
vannak, mert nincs elég idő a megalapozott döntéshozatalra és nincs elég információjuk sem.  

Karsai Sándor műszaki-városfejlesztési csoportvezető: Szerinte sem megalapozott a Zrt. 
által küldött dokumentum.  

Uj Zoltán képviselő 14:15 órakor az ülésre megérkezett. A döntéshozatalban résztvevő 
képviselők száma: 7 fő. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, hogy információ hiányában erről a napirendről ne 
hozzon döntést a testület. A testület tájékoztatása ugyanakkor megtörtént a témában. 
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2. napirendi pont: Kovács István villanyszerelő határozatlan idejű kinevezése 
 
Pap István Tibor polgármester: Kovács István Mezőhegyes, Vasút utca 7. szám alatti lakost 
közalkalmazotti jogviszonyba, karbantartó-villanyszerelő munkakörbe 2022. október 1.-jétől 
határozott időre, 2022. december 31.-éig, heti 40 órás teljes munkaidőben alkalmazza az 
önkormányzat. Feladata a tartós beteg villanyszerelő dolgozó helyettesítése volt, aki idő közben 
beadta kérelmét jogviszonyának közös megegyezéssel való megszüntetése iránt, 2022. 
november 30. napjával. Sikerült leszázalékoltatnia magát, egészségi állapota nem is engedi, 
hogy dolgozzon, ezért kérte jogviszonya megszüntetését. Javasolja Kovács István határozatlan 
idejű kinevezését. Képviselői státusza nem összeférhetetlen közalkalmazotti kinevezésével. 
 
Kovács István képviselő: Személyes érintettsége okán kéri kizárását a döntéshozatalból. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek észrevétele, kérdése, véleménye van, azt tegye 
meg. Mivel észrevétel, kérdés, vélemény nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a testület 
Kovács István képviselőt személyes érintettsége miatt közalkalmazotti kinevezésének idejére a 
döntéshozatalból zárja ki, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

182/2022. (XI.24.) Kt. sz. határozat 
Kovács István képviselő döntéshozatalból történő kizárása 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. 
évi CLXXXIX. tv.  49 §. (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján úgy döntött, hogy 
Kovács István képviselőt személyes érintettség miatt, közalkalmazotti kinevezésének idejére 
kizárja a döntéshozatalból. 

Felelős: Szentmihályi Ferenc jegyző 
Határidő: azonnal 

 
Pap István Tibor polgármester: Kéri a képviselő-testület tagjait, aki egyetért azzal, hogy a 
közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (továbbiakban: Kjt.) 20-24. §-
ai és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény végrehajtásáról a helyi 
önkormányzatok által fenntartott szolgáltató feladatokat ellátó egyes költségvetési 
intézményeknél elnevezésű 77/1993. (V.12.) Korm. rendelet alapján módosítsa Kovács István 
Mezőhegyes, Vasút utca 7. szám alatti lakos, jelenleg határozott időre kinevezett villanyszerelő 
közalkalmazotti kinevezését, 2022. december 1.-jétől határozatlan időre, állás terhére, a 
kinevezésének egyéb feltételei változatlanok maradjanak, és hatalmazza fel a polgármestert, 
hogy gondoskodjon a kinevezési okirat módosításáról, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 
A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
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183/2022. (XI.24.) Kt. sz. határozat 
Kovács István villanyszerelő határozatlan idejű kinevezése 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi 
XXXIII. törvény (továbbiakban: Kjt.) 20-24. §-ai és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 
1992. évi XXXIII. törvény végrehajtásáról a helyi önkormányzatok által fenntartott szolgáltató 
feladatokat ellátó egyes költségvetési intézményeknél elnevezésű 77/1993. (V.12.) Korm. 
rendelet alapján módosítja Kovács István (szül: Mezőhegyes 1966.01.01., an: Néma Ilona) 
Mezőhegyes, Vasút utca 7. szám alatti lakos, jelenleg határozott időre kinevezett villanyszerelő 
közalkalmazotti kinevezését, 2022. december 1.-jétől határozatlan időre, állás terhére. A 
kinevezésének egyéb feltételei változatlanok maradnak. 
Felhatalmazza a polgármestert, hogy gondoskodjon a kinevezési okirat módosításáról. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: 2022. november 30. 

 
3. napirendi pont: Részletfizetési kérelem EFOP 3-9-2. 

Pap István Tibor polgármester: Ez a második olyan EFOP pályázat, ahol visszafizetési 
kötelezettséget állapított meg az irányító hatóság. Sajnos a következő ülésre is jön még egy 
ilyen pályázat. A Mezőhegyes Városi Önkormányzat 2017. évben pályázott az EFOP-3.9.2-16 
jelű felhívásra a „Humán kapacitás fejlesztése térségi szemléletben – kedvezményezett 
térségek” tárgyában. A pályázatot a konzorcium nyújtotta be, amelynek tagjai Battonya Város 
Önkormányzata, a Dél-Békési Kistérségi Többcélú Társulás Dombegyház Nagyközség 
Önkormányzata, Kevermes Nagyközség Önkormányzata, Medgyesegyháza Városi 
Önkormányzata, Mezőhegyes Városi Önkormányzata, Mezőkovácsháza Város Önkormányzata 
és Pusztaottlaka Község Önkormányzata. A projekt összköltsége 492.806.144, -Ft, amelyből a 
Mezőhegyes Városi Önkormányzatra eső támogatási összeg 16.130.600,-Ft volt. A Helyettes 
Államtitkárság a támogatási szerződéstől elállt és 16.066.000,-Ft tőke és 2022.11.09. napján 
fennálló 1.059.459,-Ft üzleti kamat, tehát összesen 17.125.459,-Ft visszafizetésére kötelezte 
Mezőhegyes Városi Önkormányzatát. A Dél-Békési Kistérségi Többcélú Társulás tartozása 
352 millió Ft, ennyi pénze nincs a Társulásnak, ezért azt javasolta a legutóbbi kistérségi ülésen, 
hogy jogutód nélkül szűnjön meg a Társulás. Dr. Varga Imre ügyvéd azt javasolta, hogy az 
önkormányzat kérjen a Miniszterelnökségtől részletfizetési kérelmet jogfenntartással, mely azt 
jelenti, hogy nem számolhatnak fel napi kamatot, és nyertes per esetén a Miniszerelnökség 
visszafizeti a teljes összeget. A napi kamat számítása miatt a döntés sürgős. A Miniszerelnökség 
nem indokolta meg, hogy miért áll el a szerződéstől. Szerintük a Miniszterelnökség részéről a 
szerződéstől való elállás nem megalapozott. Ha nem áll el, az arányosság elve alapján nem, 
vagy csak kisebb összeget kellene visszafizessenek, nem közel 20 millió Ft-ot, mert ez esetben 
az vizsgálandó, hogy melyik település milyen feladatot végzett el. A Kistérség visszafizetési 
kötelezettségére nem lát megoldást. Kéri, akinek észrevétele, kérdése, véleménye van, azt tegye 
meg. Mivel észrevétel, kérdés, vélemény nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-
testület jogfenntartással részletfizetési kérelmet nyújtson be az EFOP-3.9.2-16 jelű „Humán 
kapacitás fejlesztése térségi szemléletben – kedvezményezett térségek” pályázat kapcsán 
keletkezett önkormányzati visszafizetési kötelezettség miatt a Miniszter Elnökség Emberi 
Erőforrás Fejlesztési Programok Végrehajtásáért Felelős Helyettes Államtitkárság részére, az 
előterjesztés szerinti tartalommal, az kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
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184/2022. (XI.24.) Kt. sz. határozat 
Részletfizetési kérelem benyújtása az EFOP-3.9.2-16-2017-00025 pályázat kapcsán 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy jogfenntartással részletfizetési 
kérelmet nyújt be az EFOP-3.9.2-16 jelű „Humán kapacitás fejlesztése térségi szemléletben – 
kedvezményezett térségek” pályázat kapcsán keletkezett önkormányzati visszafizetési 
kötelezettség miatt a Miniszterelnökség Emberi Erőforrás Fejlesztési Programok 
Végrehajtásáért Felelős Helyettes Államtitkárság részére, az előterjesztés szerinti tartalommal. 
Felkéri a polgármestert, hogy a részletfizetési kérelmet aláírás után haladéktalanul juttassa el a 
helyettes államtitkárság részére. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: haladéktalanul 

 
4. napirendi pont: Év végi bérkompenzáció 

 
Pap István Tibor polgármester: Az év végi bérkompenzációról előzetes előterjesztés nem 
készült, azonban ahhoz, hogy ez a kiadás az önkormányzat 2022. évi költségvetést terhelje, 
szükséges november 30. napjáig dönteni róla. Jelen ülésre ő készített egy saját számítást. 
Elöljáróban elmondja, hogy a 2022. évi költségvetés jelenleg 130 millió Ft tartalékot foglal 
magában. Az a véleménye, hogy ennek az összegnek nagy részét át kell vinni a 2023-as évre, 
melyet beruházásokra és működésre kell elkülöníteni. A teljes tartalék következő évre történő 
átvitele esetén is - az első számítások szerint-, az önkormányzat 2023. évi költségvetése mínusz 
330 millió Ft-ot tartalmazott. A gáz közbeszerzésről elmondható, hogy sokkal kedvezőbb 
ajánlatok érkeztek, mint amire számítottak és nagy valószínűséggel a villamosenergia ára is 
alacsonyabb lesz, mellyel a hiány 230 millió Ft-ra csökkenthető. Javasolja, hogy a 
munkavállalók kapjanak év végi bérkompenzációt, mert munkájukat jól végezték, és egyúttal 
hatalmas infláció volt 2022-ben, és várható 2023-ban, emelkednek az élelmiszer és fűtőanyag 
árak, melyet ők is éreznek. Azonban akkor felelős a testület döntése, ha a képviselők ismerik 
az általa fentebb elmondottakat. 100 fő az önkormányzat munkavállalói létszáma. Bruttó 50 
ezer Ft bérkompenzáció összköltsége 7 millió Ft-ot, bruttó 100 ezer Ft bérkompenzáció 
összköltsége 14 millió Ft kiadást jelentene a költségvetésből. Tájékoztatja a képviselőket, hogy 
a tavalyi évben a dolgozók félhavi illetményüknek megfelelő jutalomban részesültek 18 millió 
Ft értékben. Javasolja, hogy a közfoglalkoztatottak 5000 Ft összegű vásárlási utalványban 
részesüljenek, mely 70 fő esetében bruttó 350 ezer Ft kiadást jelent. A jutalom vagy 
bérkompenzáció odaítélése történhet egységesen, a bérek arányában, illetve differenciáltan. 
Erről kéri a testület véleményét. 
 
Magyar Tibor képviselő: A drasztikus áremelkedés miatt inflációs segélynek vagy 
rezsitámogatásnak tekintené ezt az összeget. Mindenkinek egységesen bruttó 100 ezer Ft 
támogatást javasol. Most is azt mondja, hogy az önkormányzat gondolja át, hogy áttér más, 
alternatív fűtési módra, mellyel jelentős összeget lehetne spórolni. 
 
Pap István Tibor polgármester: Múlt héten részt vett egy értekezleten, ahol az MVM vezetői 
közép-és hosszútávú megoldásokat javasoltak a fűtési rendszerek kialakítására, mint például a 
geotermikus energiára való áttérés, melyek bekerülési költségei nagyon magasak. Sok település 
a számláikat sem tudja fizetni, de rövid távú megoldásokat nem tudott mondani az MVM. Úgy 
gondolja, hogy az energiaválság egy-két éven belül rendeződik. Amennyiben felelős 
gazdálkodást tud folytatni az önkormányzat, akkor optimistán azt tudja mondani, hogy nagyon 
nagy baj nem lehet. Számít a megígért kormányzati segítségre. Lehet, hogy az idén nem lesz 
díszkivilágítás, de nincs csődhelyzet, és ez nagyon fontos. 
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Jeszenka Zoltán alpolgármester: A jutalom az idei évben inkább inflációs bérkompenzáció. 
Laurinyeczné Hurguly Éva pénzügyi-gazdálkodási csoportvezetőt kérdezi, hogy munkaadói 
járulékot tekintve van kedvezőbb jogcím a jutalomnál? Törekedni kell az igazságosság elve 
szerint dönteni. 
 
Laurinyeczné Hurguly Éva pénzügyi-gazdálkodási csoportvezető: Sajnos nincs más 
jogcím. A polgármester úr által elmondottakat annyival egészíti ki, hogy a bruttó összegek 
tartalmazzák a szociális hozzájárulási adót is. 
 
Pap István Tibor polgármester: Van még olyan lehetőség is, hogy a testület meghatároz egy 
10 millió Ft-os keretösszeget, és felhatalmazza a polgármestert a dolgozók közötti 
szétosztására. A közfoglalkoztatottak esetében gesztusértékű az 5000 Ft-os vásárlási utalvány. 
 
Uj Zoltán képviselő: A tavalyi évben a jutalom a bér 50%-a volt, mely egységességet teremtett. 
Ha a polgármester nem ezen az elven osztja ki a jutalmat vagy bérkompenzációt, az 
bérfeszültséget vonhat maga után. Javasolja, hogy minden dolgozó kapja meg a bérének a 40%-
át.  
 
Laurinyeczné Hurguly Éva pénzügyi-gazdálkodási csoportvezető: Tájékoztatja a testület 
tagjait, hogy 9 fő önkormányzati dolgozónak 2022. évben létesült a munkaviszonya. Ők 
időarányosan részesüljenek jutalomban? 
 
Magyar Tibor képviselő: Igen, ez egyértelmű.  
 
Fekete Attila képviselő: Mindenkinek ugyanolyan mértékű jutalmat javasol odaítélni. 
 
Pap István Tibor polgármester: A bértábla miatt a bérfeszültség egyébként is folyamatosan 
fennáll a munkavállalók között. 
 
Uj Zoltán képviselő: Nem szabad elfelejteni, hogy dolgozókat terhelő felelősség mértéke is 
nagyon eltérő. Egyetért az időarányossággal is az idén felvett dolgozók esetében. 
 
Krcsméri Tibor képviselő: Azt javasolja, hogy 15 millió Ft összegű keretet határozzon meg a 
testület, melynek szétosztásáról a polgármester döntsön. A polgármester is kap 
bérkompenzációt? 
 
Pap István Tibor polgármester: Ugyanolyan munkavállaló az önkormányzatnál, mint bárki 
más. 
 
Krcsméri Tibor képviselő: Javasolja maximum bruttó 400 ezer Ft bérkompenzáció odaítélését 
a polgármesternek. 
 
Magyar Tibor képviselő: Továbbra is az a véleménye, hogy mindenki egységes mértékű 
jutalomban kellene részesüljön, de miután itt már több javaslat is elhangzott, meg fogja 
szavazni a többség véleményét, mert a jutalmat vagy jelen helyzetben a bérkompenzációt igenis 
megérdemlik a dolgozók. 
 
Pap István Tibor polgármester: Az ő bérkompenzációjáról a testületnek külön kell döntenie. 
A többi dolgozó esetében a 15 millió Ft-os, szétosztható keretre vonatkozó javaslatot 
szavaztatja meg. Kéri, akinek további kérdése, véleménye van, tegye meg. Mivel további 
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kérdés, vélemény nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a megemelkedett 
energia- és élelmiszerárak miatt bérkompenzációban részesítse az önkormányzat dolgozóit 
(köztisztviselők, közalkalmazottak, Munka törvénykönyve alapján foglalkoztatottak – kivéve a 
közfoglalkoztatottak) egy erre a célra elkülönített, bruttó 15.000.000,-Ft (azaz tizenötmillió 
forint) keretösszegből, melynek elosztásáról a polgármester döntsön, a vezetők és 
intézményvezető véleményének kikérése után azzal a kivétellel, hogy a polgármester 
bérkompenzációjáról a testület dönt, azonban a keretösszeg már a polgármester 
bérkompenzációját is tartalmazza, a kiadás fedezete az önkormányzat 2022. évi 
költségvetésének tartaléka., kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

185/2022. (XI.24.) Kt. sz. határozat 
Önkormányzati dolgozók bérkompenzációja 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a megemelkedett energia- és 
élelmiszerárak miatt bérkompenzációban kívánja részesíteni az önkormányzat dolgozóit 
(köztisztviselők, közalkalmazottak, Munka törvénykönyve alapján foglalkoztatottak – kivéve a 
közfoglalkoztatottak) egy erre a célra elkülönített, bruttó 15.000.000,-Ft (azaz tizenötmillió 
forint) keretösszegből. 
A keretösszeg elosztásáról a polgármester dönt, a vezetők és intézményvezető véleményének 
kikérése után azzal a kivétellel, hogy a polgármester bérkompenzációjáról a testület dönt, 
azonban a keretösszeg már a polgármester bérkompenzációját is tartalmazza. 
A kiadás fedezete az önkormányzat 2022. évi költségvetésének tartaléka. 
Felkéri a pénzügyi csoportvezetőt, hogy gondoskodjon a bérkompenzáció mihamarabbi 
számfejtéséről aszerint, hogy az még az idei költségvetést terhelje. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
Pap István Tibor polgármester: Személyes érintettsége okán kéri kizárását a 
döntéshozatalból. Az ülés vezetését átadja Jeszenka Zoltán alpolgármesternek. 
 
Jeszenka Zoltán alpolgármester: Kéri, akinek észrevétele, kérdése, véleménye van, azt tegye 
meg. Mivel észrevétel, kérdés, vélemény nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a testület Pap 
István Tibor polgármestert személyes érintettsége miatt az év végi bérkompenzációjának 
idejére a döntéshozatalból zárja ki, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot az alpolgármester kihirdette: 
 
 

186/2022. (XI.24.) Kt. sz. határozat 
Pap István Tibor polgármester döntéshozatalból történő kizárása 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. 
évi CLXXXIX. tv.  49 §. (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján úgy döntött, hogy Pap 
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István Tibor polgármestert személyes érintettség miatt, az év végi bérkompenzációjának idejére 
kizárja a döntéshozatalból. 

Felelős: Szentmihályi Ferenc jegyző 
Határidő: azonnal 

 
Magyar Tibor képviselő: Javasolja, hogy a polgármester bérkompenzációját a bérének 40%-
ában határozza meg a testület. 
 
Jeszenka Zoltán alpolgármester: Egyetért, azonban azzal, hogy legfeljebb bruttó 400.000,-Ft 
összegben. Kéri, akinek további észrevétele, kérdése, véleménye van, azt tegye meg. Mivel 
további észrevétel, kérdés, vélemény nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy Pap István Tibor 
polgármester év végi bérkompenzációja az illetménye 40%-ában, legfeljebb azonban bruttó 
400.000,-Ft összegben kerüljön megállapításra, a bérkompenzáció fedezete az önkormányzat 
2022. évi költségvetésének tartaléka legyen, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 
A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot az alpolgármester kihirdette: 
 

187/2022. (XI.24.) Kt. sz. határozat 
A polgármester év végi bérkompenzációja 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy Pap István Tibor polgármester év 
végi bérkompenzációja az illetménye 40%-ában, legfeljebb azonban bruttó 400.000,-Ft 
összegben kerüljön megállapításra. 
A bérkompenzáció fedezete az önkormányzat 2022. évi költségvetésének tartaléka. 
Felkéri a jegyzőt, hogy gondoskodjon a bérkompenzáció 2022. november 30.-áig való 
számfejtéséről. 

Felelős: Szentmihályi Ferenc jegyző 
Határidő: 2022. november 30. 

 
Pap István Tibor polgármester: Az ülés vezetését visszavette Jeszenka Zoltán 
alpolgármestertől. Kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a közmunkaprogramban 
foglalkoztatott 70 fő részére - a Mezőhegyes Városi Önkormányzatnál és a Mezőhegyes Városi 
Önkormányzat József Attila Általános Művelődési Központjánál alkalmazott 
közfoglalkoztatottak - fejenként 5.000,-Ft összegű utalványt adjon 2022. év végén, az 
utalványok – kifizetői adóval növelt – összegének fedezete az önkormányzat 2022. évi 
költségvetésének tartaléka legyen, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

188/2022. (XI.24.) Kt. sz. határozat 
A közfoglalkoztatottak év végi egyszeri természetbeni juttatása 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Mezőhegyes Városi 
Önkormányzatnál és a Mezőhegyes Városi Önkormányzat József Attila Általános Művelődési 
Központjánál alkalmazott közfoglalkoztatottak fejenként 5.000,-Ft összegű utalványban 
részesülnek 2022. év végén. 
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Az utalványok – kifizetői adóval növelt – összegének fedezete az önkormányzat 2022. évi 
költségvetésének tartaléka. 
Felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a természetbeni juttatás 2022. november 30.-áig 
való számfejtéséről. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: 2022. november 30. 

 
Krcsméri Tibor képviselő az ülésről távozott 14:58 órakor. A döntéshozatalban résztvevő 
képviselők száma: 6 fő. 
 

5. napirendi pont: Igazgatási szünet 
 
Pap István Tibor polgármester: Nem akart igazgatási szünetet, de arról döntött a kormány, 
hogy a különleges jogállású szerveknél és az önkormányzatoknál az alkalmazottak 
szabadságának a terhére igazgatási szünet rendelhető el. Az igazgatási szünetet a különleges 
jogállású szerv vezetője, illetve a helyi önkormányzat képviselő-testülete rendelheti el 
legkésőbb november 30-ig. A rendelet szabályozza azt is, hogy az igazgatási szünetre eső 
valamennyi munkanapra szabadságot kell kiadni, először a 2022-ben esedékes szabadságot, ha 
ez nem elegendő, a 2023-ban esedékes szabadságot. A hivatalban dolgozók nagyrészének 10 
nap szabadsága van. Az igazgatási szünet 2022. december 23. napjától 2023. január 6. napjáig 
tartana, ahogy az állami szerveknél. Ez 11 munkanapot jelent. Januártól még mindig lesz 
lehetőség a 4 napos munkahét vagy home office bevezetésére, amennyiben az időjárás azt 
megkívánja. A bérfizetés és az anyakönyvi feladatok ellátása akadálytalanul fog zajlani a szünet 
ellenére is.  
 
Szentmihályi Ferenc jegyző: A parkfenntartók, karbantartók és a közmunkaprogramban 
dolgozók szabadságuk terhére eddig sem dolgoztak a két ünnep között, de január első hetében 
munkába kell álljanak.  
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri Verébné Sulyok Éva a József Attila Általános 
Művelődési Központ intézményvezetőjét, tájékoztassa a testületet, hogy a intézményben 
hogyan zajlik majd az igazgatási szünet. 
 
Verébné Sulyok Éva a József Attila Általános Művelődési Központ intézményvezetője: Az 
óvodában és a bölcsődében megkérdezték a szülőket, hogy kérik e ebben az időszakban az 
ellátást, vagy sem. 4-5 szülő kérte január első hetében az ügyeletet. Az Alapszolgáltatási 
Központban étkezők választhatnak, hogy az ebédet házhozszállítással kérik, vagy a Centrálból 
ételhordóban viszik el. Az ügyelet ebben az intézményegységben is biztosítva lesz. A 
közművelődés nem tart ügyeletet, rendezvény nem lesz, az iskola is bezár. A könyvtárból 
lehetőség lesz online könyvet kölcsönözni. A Centrál étterem folyamatosan működik az 
igazgatási szünetben is. 
 
Magyar Tibor képviselő: Szomorúan hallja, hogy az otthon maradt gyerekeknek a 
közművelődés nem szervez programot. Az online könyvtár olyan, mintha nem is lenne. Nincs 
covid, nincs kötelező bezárás. Most kellene a közművelődésnek tartalommal megtöltenie a 
várost, és ez így nem történik meg. 
 
Pap István Tibor polgármester: Az általános iskola igazgatójával megállapodott abban, hogy 
spórolás miatt az iskola bezár 3 hétre. Emiatt az ÁMK is kénytelen bezárni. 
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Magyar Tibor képviselő: Az iskola falain kívül is lehetne programot szervezni. Akár 
szabadtéren is. 
 
Verébné Sulyok Éva a József Attila Általános Művelődési Központ intézményvezetője: 
Úgy gondolja, hogy az óvodás korú gyermek is megérdemli, hogy a szüleivel töltse el a 
karácsonyt, és a szülő majd eldönti, hogy milyen programmal szeretné a család az ünnepeket 
eltölteni. A szülő nem a könyvtárba fogja vinni a gyermeket, hanem egy olyan településre, ahol 
színesebb program kínálkozik. Az a szülő, aki ezt nem teheti meg, annak a gyermekének a 
közművelődés az év többi napján biztosít programot. 
 
Magyar Tibor képviselő: Sok a szegény gyermek, és más településen meg tudja oldani a 
közművelődés azt, hogy a gyermekek ne maradjanak program nélkül Karácsonykor sem. Nem 
mindenki teheti meg, hogy a gyermekét plázázni vigye, főleg nem 3 héten keresztül. Kikéri 
magának ezt a választ, melyet semmilyen formában nem fogad el. Jó lenne, ha a hivatal előtt 
álló jászolt is időben feldíszítenék, nem úgy, mint tavaly. 
 
Magyar Tibor képviselő az ülésről 15:15 órakor távozott. A döntéshozatalban résztvevő 
képviselők száma: 5 fő. 
 
Jeszenka Zoltán alpolgármester: A Centrál Étteremben lesz szilveszteri mulatság? 
 
Pap István Tibor polgármester: Azt javasolta az élelmezésvezetőnek, hogy ne szervezzen 
szilvesztert az idei évben, mert kockázatos anyagilag. Kéri, akinek kérdése, véleménye van az 
igazgatás szünettel kapcsolatban tegye meg. Mivel további kérdés, vélemény nem volt, kéri aki 
egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület 2022. december 22.-től 2023. január 6.-áig igazgatási 
szünetet rendeljen el a Polgármesteri Hivatalban, azzal hogy az igazgatási szünet tartama alatt 
a munkanapokra szabadság kivétele kötelező minden érintett dolgozó részére, az alatt az épület 
zárva tart, nincs ügyfélfogadás – a halaszthatatlan, előre egyeztetett ügyeket kivéve -, és az 
épület fűtve sem lesz; a József Attila ÁMK és az Alapszolgáltatási Központ is zárva lesz a fenti 
időtartam alatt, és nem lesz fűtve, a dolgozóknak szintén szabadságot kell kivenniük a 
munkanapokra, továbbá kérje fel a jegyzőt, hogy a döntést tegye közzé 2022. november 30.-
áig, tájékoztassa arról a dolgozókat és a lakosságot és a halaszthatatlan hivatali ügyek 
intézésnek rendjét dolgozza ki, és tájékoztassa róla az érintett dolgozókat és a lakosságot, 
kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 5 fő. 
A Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

189/2022. (XI.24.) Kt. sz. határozat 
Igazgatási szünet elrendelése 

 
I. Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 2022. december 22.-től 
2023. január 6.-áig igazgatási szünet lesz a Polgármesteri Hivatalban.  
Az igazgatási szünet tartama alatt a munkanapokra szabadság kivétele kötelező minden érintett 
dolgozó részére.  
Az igazgatási szünet időtartama alatt az épület zárva tart, nincs ügyfélfogadás – a 
halaszthatatlan, előre egyeztetett ügyeket kivéve -, és az épület fűtve sem lesz. 
II. A József Attila ÁMK és az Alapszolgáltatási Központ is zárva lesz a fenti időtartam 
alatt, és nem lesz fűtve. A dolgozóknak szintén szabadságot kell kivenniük a munkanapokra. 
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Felkéri a jegyzőt, hogy a döntést tegye közzé 2022. november 30.-áig, tájékoztassa arról a 
dolgozókat és a lakosságot. 
Felkéri a jegyzőt, hogy a halaszthatatlan hivatali ügyek intézésnek rendjét dolgozza ki, és 
tájékoztassa róla az érintett dolgozókat és a lakosságot.  

Felelős: Szentmihályi Ferenc jegyző 
Határidő: értelemszerűen 

 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek további kérdése, bejelentése, észrevétele van, 
tegye meg. Mivel további kérdés, bejelentés, észrevétel nem volt, jegyzőkönyv-hitelesítőknek 
felkérte Fekete Attila és Kovács István képviselőket. A Képviselő-testületnek a következőkben 
állásfoglalást igénylő személyi ügyben kell döntenie, ezért a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés b) pontjában 
foglaltak alapján zárt ülést tart.  Megköszönte a Képviselő-testület munkáját, a Polgármesteri 
Hivatal munkatársainak segítő közreműködését. Megköszönte az ülésen való részvételt és az 
ülést – 1520 órakor – berekesztette. 
 
A SZMSZ szerint, akik a zárt ülésen nem vehetnek részt, az üléstermet elhagyták. 

 
K. m. f. 

 
 
 
 

        Pap István Tibor      Szentmihályi Ferenc 
          polgármester                          jegyző 

 
 
 
               Fekete Attila                 Kovács István 
        képviselő                               képviselő 
 

jegyzőkönyv-hitelesítők 
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